

## Юбилейный концерт Сергея Матвеевко



10 февраля в Центральной городской библиотеке им. Н. В. Гоголя в рамках проекта «Творим историю вместе» прошла творческая встреча с композитором, исполнителем бардовской песни, председателем жюри XVI фестиваля авторской песни «Высоцкий в Новокузнецке» Сергеем Матвеевко. Она была приурочена к 30-летию первого сольного концерта Сергея Леонидовича, который прошёл в 1987 году в новокузнецкой библиотеке им. Н. В. Гоголя.

*Кому Сибирь – тюрьма, а мне – свобода,  
Вот истина, ни буквою не лгу.  
Когда в душе гуляет непогода,  
Сюда как на свидание бегу...*

Сергей Леонидович не скрывает, что приезжать на малую родину для него большая радость. На своей странице в Facebook о предстоящей встрече с юностью и друзьями он написал так: «В СИБИРЬ НЕ ПО ЭТАПУ, Я ДОМОЙ! 8 февраля улетаю в

Новокузнецк... Увижусь с друзьями по детству и одноклубниками из КСП «Среда»...»

Каждый приезд в Новокузнецк Сергей Леонидович непременно отдаёт дань и библиотеке им. Н. В. Гоголя, где начиналась его творческая биография в клубе авторской песни «Среда».

И в этот раз он дал в Гоголевке концерт, порадовал поклонников и проверенными жизнью, давно полюбившимися публике песнями, и совсем новыми произведениями.

Вспоминая юность, прошедшую в стенах клуба «Среда» на сценических подмостках Гоголевки, Сергей Леонидович в ходе своего выступления изумлялся, как тогда мог почти к каждой встрече в клубе писать новую песню! Сколько их тогда было написано! Некоторые прозвучали и на нашем концерте.

Песня «Подорожник» стала рефреном всем тем, кто безвременно ушёл... А песня «Краски» – как дань ушедшей юности.

Зрители имели возможность не только послушать авторское исполнение любимых песен. Композитор охотно общался с публикой.

После исполнения полюбившейся многим песни «Кони» Сергея Леонидовича спросили о том, какая его работа сегодня наиболее известна. По мнению автора, особую популярность имеет «Кричалка» – песенка для всех, «песенка двух аккордов». Ее исполнял даже хор МВД. В Интернете она имеет миллионы просмотров.

В августе артист будет отмечать юбилей. Самый главный итог прожитых лет определяет так:

*Жизнь свою перелистаю,  
Что останется, Россия!  
Для кого-то это тайна,  
Для меня – святая сила.  
Ничего не потерявший,  
Выше Бога не нашедший,  
Я любил её вчерашней,  
Я люблю её пришедшей...*





*Здесь впервые был разбужен,  
Здесь наслись мои стрекозы,  
Здесь в небес святую лужу  
Плакали со мной берёзы.*

На встрече Сергею Леонидовичу был торжественно вручен Сертификат о включении его имени в список сайта «400 знаменитых новокузнецчан».

На прощанье Сергей Леонидович прочёл зрителям стихи о себе: «Как умею, так пою, и любви невзаимной никому не продаю...».

**Спасибо С. Л. Матвеевко за доставленное удовольствие!**

**Приходите в библиотеку! С нами музыкально!**

**Впечатлениями поделилась Е. Э. Протопопова, автор проекта «Творим историю вместе»**

**Фото О. Д. Анчокова**